

时政头条

我国城乡各类居民都将有社保

劳动保障部部长田成平说,我国探索建立农村养老保险制度

劳动保障部部长田成平 22 日表示,统筹城乡社会保障制度建设,逐步将城乡各类居民纳入覆盖范围,实现应保尽保。

“既统筹安排又区别对待,对城乡各类居民的社会保障作出制度安排。”田成平在中国社会保障论坛上说,我国农村养老保障制度滞后,缺医少药状况突出,多数地区基本停留在家庭保障;城市部分居民尚未纳入社保范围,社保制度有待进一步完善。针对城乡二元结构状况,田成平表示,要充分考虑城乡经济社会发展的差别,实施城乡不同的社会保障项目,体现社会保障水平的差异。针对人口流动和城市化趋势,制定城乡各类社会保障政策和标准逐步衔接配套的办法。当前的重点工作是:

——进一步完善以城镇职工基本养老保险、城镇职工和居民基本医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险为主要内容的社会保险体系,改革机关事业单位养老保险制度。

——抓紧研究既符合农民工特点,又能与现行养老保险制度相衔接的农民工养老保险办法,推动农民工参加工伤保险和医疗保险;推进新型农村合作医疗制度建设,探索建立农村养老保险制度。

——鼓励和引导建立企业年金和补充医疗保险制度;研究城镇没有参加养老保险的困难集体企业和无工作老年人的基本生活保障办法;针对未能参加社会保险或即使参加了社会保险而生活依然贫困的城乡居民,建立城乡居民最低生活保障和社会医疗救助制度。

据新华社电

时政引语

“这可是用鲍鱼、鱼翅为原料做的,是送给领导的最好礼品。”

——宁夏银川一名导购小姐

引语背景:“月饼相馈,中秋团圆”,这在我国是延续多年的传统习俗。然而作为馈赠礼品,近年来月饼“穿金戴银”之风愈演愈烈。尽管国家出台的《月饼国家强制性标准》实施已是第二年,但“国标”并未禁止住月饼“豪华风”。记者发现,国家明令禁止的豪华包装和搭售行为目前在一些城市的超市商场仍变相存在,在一些网站和星级酒店更是明目张胆地出现。

据新华社电

“在双向八车道上,如果过街绿灯时间少于 30 秒的话,可能有 15% 的老人无法一次过街。”

——上海市政专家

引语背景:21 日上午,在上海市市政工程管理局长“公共交通周”活动现场,相关负责人透露,上海中心城区“步行交通规划”已初步制定。“步行交通规划”提出,步行设施规划应基于人的习惯,充分考虑人的需求。干道上应以“快行”为主,在效率与安全的基础上推动“快慢分行”;在生活区、商业区则以“慢行”为主,限制机动车,在舒适与安全的基础上开展“慢行改善”。

据《文汇报》

影像中国



“确山 2007” 演习拉开序幕

9 月 23 日,参演官兵在长距离摩托化机动后短暂休整。

当日,济南军区某摩托化步兵师齐装满员向确山合同战术训练基地机动,接受军区组织的实兵检验性演习考核。此次演习,按照战备等级转换、远程机动、作战部署、战斗实施和演习讲评 5 个阶段,昼夜连续实施。

新华社发

时政观点

制度建设还有多远的路要走?

五个“流域限批”地区第一批 23 日获得解除,这标志着环保总局实施的流域限批取得了一些阶段性成效。但我们不禁要问,一次次限批、一次次解除能否从根本上解决我国的环保问题?真正的制度建设还有多远的路要走?(新闻见本报今日 A02 版)

毋庸置疑,在相关法律法规尚不健全、政策制度尚不完善的阶段,区域限批和流域限批作为一种行政手段,起到了一定的作用。但我们必须清醒地认识到,要从根本上解决环境问题,扭转目前环境保护的困局,真正实现又好又快发展,绝不能仅仅依靠区域限批、流域限批等行政手段,制度建设才是根本目标。

国务院总理温家宝在第六次全国环保大会上就提出,环境保护要从主要用行政办法保护环境转变为综合运用法律、经济、技术和必要的行政办法解决环境问题。只有在法律、财税、金融、信贷等公共管理和服务领域普遍建立起有利于环境保护的体制,环境保护和环境管理才更有力和规范,才能产生持久而深刻的影响。同时,环保部门的各项监管措施才更能够有效得到落实并产生强有力的作用。

要将国家保护环境的意志转化为各级政府、相关部门和全社会的积极行动,必须以完备而有力的长效制度体系为保障。环保总局将联合有关部门,陆续在证券、保险、进出口等领域建立环境政策,力争在 4 年内初步形成我国的环境经济政策体系。



速览中国

今年第 14 号热带风暴生成,24 日晚登陆海南或广东

海南省气象台 23 日下午发布热带风暴警报:22 日夜间在南海东北部海面生成的热带低压,23 日上午加强成为今年第 14 号热带风暴,并将于 24 日晚在海南的万宁到广东的雷州半岛一带沿海地区登陆,强度将有所加强。

据新华社电

我国可找到的石油资源为 650 多亿吨,天然气可探明资源量为 25 万亿立方米

世界石油大会中国国家委员会主任王涛 22 日说,根据较新的资源评价结果,我国拥有可能找到的石油资源为 650 多亿吨,到目前资源探明率仅为 39% 左右。我国的天然气资源量也比较丰富,可探明的资源量为 25 万亿立方米,目前探明率仅为 24.6%。

据新华社电

两项医师资格考试因试题外流推迟进行

卫生部医师资格考试委员会 22 日在卫生部网站发布公告:原定于 22 日、23 日进行的医师资格考试医学综合笔试中的临床执业医师和口腔执业医师考试,因试题外流将推迟进行。

据新华社电

达沃斯特别策划
大商电器
Dushang Dianqi
领军东北·商业
Commerce

开疆拓土 大器初成

在东北这片广袤的土地上,一个崭新的商业帝国正在崛起。大商电器,这个成立于 2001 年的企业,在短短几年时间里,已经从一个区域性品牌成长为全国性的商业巨头。在东北,大商电器的市场占有率高达 50% 以上,在全国范围内,市场占有率也达到了 10% 以上。大商电器的成功,离不开其在东北市场的深耕细作,更离不开其在全国范围内的战略布局。大商电器在东北市场的成功,为其他企业提供了宝贵的经验。大商电器的成功,是东北振兴的缩影,也是中国商业发展的缩影。

诚信重于泰山
品牌是企业的灵魂
服务是企业的生命
质量是企业的基石

通通有美容美食

诚招工作站、发行员:要求勤奋肯干、爱岗敬业,下岗职工优先;
内勤:要求财务或文秘专业,责任心强

一次投入,多重回报,本栏目信息通通有 DM 广告、商都招商网
www.zhaoshang.cn 免费发布,效果就是不同。

广告服务热线: 63399000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

贾教授矫正牙烤瓷牙

贾佑民教授,毕业于北京医科大学口腔系,后在原河南医大一附院工作四十余年,为省内著名的老专家,现返聘于郑大医院三分院(下岗职工及学生半价优惠)

电话: 13803858035
地址:大学路和中區路交叉口向东 50 米(省口腔医院东边)

【潮祥粥铺】身心俱刚·人间真味

潮汕砂锅粥

星尾虾、合时……来自广东的美味,超乎您的想象!

地址:郑州市纬三路(花园路向西 150 米) 电话: 0371-65987717